

北控外援缺阵,山东高速114:92大胜 太多不如意 借机出口气

虽然名字里有“北京”的字样,但这支队伍毕竟不是有马布里的那支北京。他们不是皇城根胡同长起来的土著,更像一群“京漂”。胸前的字母也不是“北京”。可惜的是,他们给自己的北京大哥垫了背,憋了一肚子火的山东高速,在主场赢了他们22分,把他们当成了重整旗鼓的祭品。

本报记者 李康宁

没对手 俩外援硬起来了

CBA得分机器麦克克鲁姆继续伤停,北控手里就剩下巴蒂斯塔一个外援了。国内球员里,叫得出名号的也就剩下宝岛后卫杨敬敏了。

几天来难堪输球之苦,山东高速开场就憋着劲儿。睢冉连续两个溜底线上篮得手,随后又补上一记三分,帮助山东男篮打了一个9:5的开局。北控被压得有点儿紧,只能靠满身横肉的巴蒂斯塔周旋。很快,汤普森就陷入犯规麻烦。第二节打了刚一半,他就四次犯规了。但凯撒并没有保守,让科尔和汤普森继续打,只是把防守巴蒂斯塔的任务交给了风格更硬朗的陶汉林。这么一来,北控很快展现出独木难支的窘境。

而另一边,科尔和汤普森打得如鱼得水,科尔的跳投相当精准,就连扣飞的球也弹进网里。汤普森卸下担子之后,甚至有了三分入账。两人联手拿下了63分,热热闹闹开张了。

有压力 全队都在调步点

由于北控自身的能力问题,大比分赢球也未必就代表了山东队水平在几天内有了质的飞跃。但值得肯定的是,这场比赛中整支队伍的心态正在向好。

本场比赛,即便是早早领先了二十多分,凯撒还是让大部分主力坚持打到最后几个回合。对他而言,赛季前的磨合太少,每一分钟的实战机会都非常难得。

“年轻球员上场时间比较多,这对于国内球员的培养,对于俱乐部的发展都是有好处的。山东队一直是一支严谨的队伍,但现在他们很年轻,需要时间去历练。”凯撒说。

赛后丁彦雨航也承认,打北京首钢时很多球员心态出现了波动,包括自己。“上轮比赛暴露了很多问题,这场球也算是重新树立自信吧。争取从一场胜利理顺心态,去更好地应对比赛。”

值得一提的是,国家篮管中心的信兰成也来到了本场比赛的现场。睢冉和小丁的回勇,恰是时候。

受质疑 凯撒呼吁多理解

这一场山东双外援的表现总算打消了外界的一些疑虑。赛后,凯撒呼吁多给外援时间,多关心支持,而不是一味批评。

“不能把外援和北京首钢俩人相比,他们在队里打了六年甚至更久,一起经历过夺冠。另外北京的国内球员人手齐整,实力很强。而我们呢?两位外援都是第一次到海外打球,适应环境是个大难题,而他们在场外磨合交流的机会只有一天两顿饭的时间。”凯撒认为,让俩人跟马布里和莫里斯的默契,短时间内是不可能的。

同样,他也不建议拿科尔、汤普森跟上赛季的两位外援相比。他认为,本赛季的山东和上赛季风格不一样。拿比斯利的成功来看待新外援是不合理的。

“我还是希望大家多去关心支持两位外援,而且今晚大家都看到了,他们还是有能力的。当然,下面的比赛碰到强队时,也许还会遭遇困难,但无论如何,现在的状况是,全队要凝聚起来,加油向前走。”



主场大胜北控,山东男篮算是舒了一口气。本报记者 王鸿光 摄

國華·東方美郡 III期
GUOHUA CLASSICS VILLA

千佛山下 湖景別墅

山水阔院 现房发售



VIP LINE 0086-0531 8892 0076

开发商:山东国华时代投资发展有限公司 接待中心:济南市中区旅游路28666号国华地产接待中心

國華地產
GUOHUA REALESTATE
责任央企 服务山东

预售许可证号:济建开预许字第2011483-486号、2011389-2011390号 本宣传册中图片及文字仅供参考,不作为开发商的要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有